آلية تصديق الشهادات والوثائق من الملحقية الثقافية في سفارة المملكة الأردنية الهاشمية في القاهرة
*تصديق الشهادات الصادرة عن مؤسسات التعليم العام ومؤسسات التعليم العالي في المملكة الأردنية الهاشمية
الشهادات الأصلية
· أن تكون الشهادات أصلية وأن تكون مصدقة من الجهات المعنية في المملكة الأردنية الهاشمية (وزارة التربية والتعليم  أو من وزارة التعليم العالي والبحث العلمي ) ومن ثم وزارة الخارجية وشؤون المغتربين الأردنية والسفارة المصرية في عمان . 
· تصديق الشهادات والوثائق الصادرة من مؤسسات التعليم العالي والتعليم العام في الدول العربية الشقيقة والأجنبية الصديقة أن تكون مصدقة من الجهات المعنية في الدولة التي درس فيها ووزارة الخارجية وسفارة المملكة الأردنية الهاشمية في الدولة المعنية ووزارة التعليم العالي والبحث العلمي الأردنية وأن يحضر الطالب معادلة الشهادة الأصلية الصادرة عن وزارة التعليم العالي والبحث العلمي الأردنية أو وثيقة من الوزارة تثبت أن الشهادة لا تحتاج إلى معادلة.
الشهادات صورة طبق الأصل 
· عند الرغبة في تصديق صورة طبق الأصل عن الشهادات والوثائق العلمية يجب إحضار الوثيقة أو الشهادة الأصلية.
· [bookmark: _GoBack]يجب أن تكون الصورة مصدقة من وزارة التعليم العالي والبحث العلمي الأردنية أو وزارة التربية والتعليم الأردنية وزارة الخارجية وشؤون المغتربين في المملكة.
تعليمات هامة بخصوص التصديق

· عند عرض الشهادات للتصديق يجب أن تكون سليمة 100% دون أي كشط أو تعديل أو أي مادة عليها.
· جميع التصديقات من المكتب مجانية ولا يتقاضى المكتب أي رسوم مالية عليها.
· عند تصديق الوثائق اذا كان صاحب العلاقة نفسه يجب عليه إبراز جواز سفر ساري المفعول،  ولغير صاحب العلاقة يجب إحضار تفويض رسمي من صاحب العلاقة باستكمال إجراءات التصديق له.


